

Конференция по нравственному воспитанию

Состоялась городская научно-практическая конференция «XXV съезд КПСС и актуальные проблемы нравственного воспитания». Конференцию открыл первый секретарь горкома партии тов. Жеглов А. Г. С докладом выступила секретарь горкома партии тов. Гордеева Т. В.

В прениях по докладу выступили Б. В. Виндерских, секретарь парткома треста «Лисаковскрудстрой», Л. С. Носуленко, первый секретарь горкома комсомола, К. И. Итимгенов, директор Краснооктябрьского рудоуправления, А. В. Чуменко, прокурор города и другие.

В работе конференции приняли участие тов. Сергеев Н. И., заведующий отделом пропаганды и агитации обкома партии и тов. Белоусов Я. П., кандидат философских наук, доцент.

Лисаковская

НОВОВЬ

ОРГАН ПАРТКОМОВ ЛИСАКОВСКОГО ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА
И ТРЕСТА «ЛИСАКОВСКРУДСТРОЙ» КУСТАНАЙСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается
с 1 марта 1969 года
№ 76 (1079)

★ СРЕДА, 4 октября 1978 года ★

Цена 2 коп.

В ЧЕСТЬ ГОДОВЩИНЫ КОНСТИТУЦИИ СССР

ПОСВЯЩАЯ ПРАЗДНИКУ!

Коллективам рабочих, инженерно-технических работников и служащих Лисаковского горно-обогатительного комбината, предприятия Западных электрических сетей «Кустанайэнерго», дорожно-строительного управления № 50, машинисту А. Анисимову и помощнику машиниста И. Звонову экскаватора управления механизированных работ треста «Лисаковскрудстрой».

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Социалистическое соревнование, развернувшееся в честь первой годовщины Конституции СССР, охватило широкие массы трудящихся нашего города, начиная с отдельных рабочих и кончая целыми коллективами. Оно стало выражением глубокого признания и поддержки политики Коммунистической партии, руководимой Цент-

446 тысяч рублей. Производительность труда составила 101,5 проц. к плану.

25 сентября трудящиеся Лисаковского района высоковольтных электрических сетей предприятия Западных электрических сетей справились с заданием трех лет пятилетки и взятыми социалистическими обязательствами.

Выявив внутренние резервы,

РАПОРТУЕМ!

Первому секретарю Лисаковского горкома Компартии Казахстана тов. ЖЕГЛОВУ А. Г.
Председателю исполкома городского Совета народных депутатов тов. КОВАЛЕНКО В. П.

Коллектив Лисаковского горно-обогатительного комбината, претворяя в жизнь исторические решения XXV съезда КПСС, включившись во всенародное социалистическое соревнование по достойной встрече первой годовщины Конституции СССР под лозунгом «Сегодня работать лучше, чем вчера, завтра — лучше, чем сегодня», успешно справился с производственной программой девяти месяцев и досрочно, 25 сентября 1978 года, выполнил свои социалистические обязательства.

Коллектив Лисаковского ГОКа в сентябре 1978 года вышел на проектную мощность по производству концентрата.

Сверх плана реализовано товарной продукции более чем на 700 тысяч рублей.

Произведено товарного железнодорожного концентрата 3743 тысячи тонн, что выше плана на 102 тысячи тонн.

В результате снижения себестоимости производимой продукции сэкономлено 406 тысяч рублей и получено сверхплановой прибыли на 446 тысяч.

Производительность труда составила 101,5 проц. к плану.

Трудящиеся горно-обогатительного комбината полны решимости досрочно выполнить план третьего года десятой пятилетки.

А. ШАРЫГИН,
директор комбината.

В. МАТВИЕНКО,
секретарь парткома.

И. ЛАНКИН,
председатель профкома.

В. СТУРОВ,
секретарь комитета комсомола.

Первому секретарю Лисаковского горкома Компартии Казахстана тов. ЖЕГЛОВУ А. Г.
Председателю исполкома городского Совета народных депутатов тов. КОВАЛЕНКО В. П.

Районный Комитет КПСС во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС, Председателем Президиума Верховного Совета СССР товарищем Леонидом Ильичем Брежневым.

Своими трудовыми успехами грядущие демонстрируют молчаливую сплоченность вокруг Коммунистической партии и еще раз наглядно показывают, какой широкий простор для творческой трудовой деятельности открывает перед ними социалистическая демократия, утвержденная Конституцией СССР.

Это результат той большой работы, которую ведут по достойной встрече славной годовщины в коллективах партийные, профсоюзные и комсомольские организации.

Городской комитет партии, городской Совет народных депутатов с большим удовлетворением отмечают, что в эти предпраздничные дни все больше коллективов, а также отдельных рабочих рапортуя о досрочном выполнении социалистических обязательств, взятых в честь годовщины Конституции СССР.

25 сентября коллектив Лисаковского горно-обогатительного комбината успешно справился с программой девяти месяцев, вышел на проектную мощность по производству концентрата и выполнил социалистические обязательства. Сверх плана реализовано товарной продукции на сумму более 700 тысяч рублей и произведено железорудного концентрата выше плана на 102 тысячи тонн. В результате снижения себестоимости продукции сэкономлено 406 тысяч рублей и получено сверхплановой прибыли на сумму

**ГОРОДСКОЙ
КОМИТЕТ
ПАРТИИ**

коллектив взял дополнительные обязательства по бесперебойному электроснабжению потребителей.

29 сентября коллектив дорожно - строительного управления № 50, выполнив строительные - монтажные работы на сумму 8831 тысячу рублей, справился со взятыми обязательствами. До конца года грядущие управления наметают перевыполнить план строительно - монтажных работ на сумму 560 тысяч рублей.

Замечательного успеха добился экипаж экскаватора машиниста А. Анисимова и его помощника И. Звонова, взявшего обязательство в ударном году к годовщине Конституции выполнить два годовых плана.

28 сентября они рапортовали, что с начала года ими разработано 210058 кубометров грунта вместо 164 тысяч, взятых по обязательству. С начала пятилетки ими разработано 564,9 кубических метра грунта, экипаж трудится сейчас в счет ноября 1982 года.

К 61-й годовщине Великого Октября А. Анисимов и И. Звонов обизались методом комплексно - механизированного подряда разработать еще 80 тысяч кубометров грунта.

Городской комитет партии, Совет народных депутатов горячо поздравляют вас с замечательными трудовыми победами. Ваши успехи являются гарантией, что вы справитесь с заданиями третьего года 10-й пятилетки и тем самым создадите прочный фундамент для выполнения всего пятилетнего плана и осуществления решений 25 съезда КПСС.

Желаем вам, дорогие товарищи, крепкого здоровья, новых трудовых успехов.

**СОВЕТ
НАРОДНЫХ
ДЕПУТАТОВ**

Включившись в социалистическое соревнование в честь достойной встречи первой годовщины принятия Конституции СССР, коллектив Лисаковского района высоковольтных электрических сетей предприятия Западных электрических сетей выполнил взятые социалистические обязательства и плановые задания трех лет пятилетки досрочно, к 25 сентября 1978 года.

По капитальному ремонту высоковольтных линий и оборудования подстанций выполнено работ в объеме 234400 рублей при плане 154914 или на 154 проц.

По оргтехпомощи сельскому

Первому секретарю Лисаковского горкома Компартии Казахстана тов. ЖЕГЛОВУ А. Г. Председателю исполкома городского Совета народных депутатов тов. КОВАЛЕНКО В. П.

Дорожно - строительное управление № 50 рапортует о выполнении социалистических обязательств к первой годовщине Конституции СССР.

План трех лет строительно-монтажных работ в сумме 8831 тысяча руб. выполнен 29 сентяб-

Первому секретарю Лисаковского горкома Компартии Казахстана тов. ЖЕГЛОВУ А. Г. Председателю исполкома городского Совета народных депутатов тов. КОВАЛЕНКО В. П.

Отвечая делом на исторические решения XXV съезда КПСС, в ответ на Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ к советскому народу, на призы сделать третий год 10-й пятилетки — годом ударного труда, экипаж коммунистического труда экскаватора управления механизированных работ треста «Лисаковскрудстрой» обязался выполнить два годовых плановых задания в объеме 164 тысячи кубических метров грунта к празднованию первой годовщины Конституции СССР,

хозяйству вынели объем ремонтных работ на 3500 рублей или на 100 проц.

Сэкономлено электроэнергии на хозяйственные нужды в количестве 139,6 тысячи киловатт-часов.

Выполнено строительно-монтажных работ, осуществляемых хозяйственным способом, на общую сумму 84 тысячи рублей. Введен в эксплуатацию автогараж на 10 мест.

На подстанции «Лисаковская-220 кв» введены в работу установка пожаротушения и установка плавки гололеда.

Рационализаторами коллектива подано 41 рационализаторское предложение, из которых

ри 1978 г. на 100 проц. Производительность труда выполнена на 102 проц.

До конца года дорожно-строи-

С. ПРИЛЕПИН,
начальник ДСУ-50.

И. ГЕНРИХ,
секретарь парторганизации.

Считает большой честью доложить, что взятое обязательство перевыполнено. С начала года разработано грунта в объеме 210058 кубометров, а с начала пятилетки разработано 564,9 тысячи кубических метров грунта. Сегодня работаем в счет ноября 1982 года.

Мы обязуемся методом комплексно - механизированного подряда к 61 годовщине Великого Октября разработать грунта в объеме 80 тысяч кубических метров.

Заверяем городской комитет партии и городской Совет народ-

введено в производство 34 с экономическим эффектом в 24,1 тысячи рублей.

Выявив внутренние резервы, коллектив Лисаковского района электрических сетей взяла дополнительные обязательства по дальнейшему бесперебойному энергоснабжению потребителей.

А. АРТУШЕНКО,
директор предприятия.

П. ЖЕРЯКОВ,
секретарь парторганизации.

Н. ФИЛАТОВ,
председатель завкома профсоюза.

П. ГУРИН,
секретарь комитета комсомола.

тельное управление № 50 обязуется перевыполнить план строительно - монтажных работ на 560 тысяч рублей.

В. МИЛЮКОВ,
председатель местного комитета.

А. ПОДДУБНЫЙ,
секретарь комсомольской организации.

ных депутатов, что экипаж и впредь будет повышать производительность на базе прогрессивных методов труда и обеспечит безусловное выполнение и перевыполнение плановых заданий, взятых социалистических обязательств на 10-ю пятилетку.

А. АНИСИМОВ,
машинист экскаватора УМР треста «Лисаковскрудстрой».

И. ЗВОНОВ,
помощник машиниста.

Бюро Лисаковского ГК КП Казахстана на своем очередном заседании рассмотрело вопрос «О ходе отчетов и выборов в первичных и цеховых партийных организациях».

В постановлении, принятом бюро, отмечается, что собрания на которых коммунисты города анализируют работу за год, намечают планы на будущее, проходят организованно, возрастает ответственность партийных организаций, членов КПСС за выполнение решений XXV съезда КПСС, планов и социалистических обязательств. Идет дальнейшее укрепление партийных рядов, развитие внутрипартийной демократии, растет активность коммунистов.

Об этом красноречиво говорит такие факты. Участие в собраниях приняло 95 проц. от общего числа членов КПСС. В прениях по докладом выступил каждый третий из присутствующих. При стопроцентной явке прошли собрания в половине цеховых партийных организаций Лисаковского ГОКа, треста «Лисаковскрудстрой», в первичных партийных организациях школы № 1, хлебозавода, горюла связи, ПМК-1404.

Надо отметить хорошую организацию отчетно-выборных собраний в тресте, в ГОКе, в горбыткомбинате, в Краснооктябрьском рудоуправлении, в школе № 2, в административных органах.

В ходе их проведения коммунисты критически оценивали работу секретарей партийных организаций и бюро, вносили деловые предложения по усилению роли партийных организаций в коллективах.

В частности, на собраниях в

«Культбытстрое», «Казмеханомонтаже», на заводе РМЗ и КПД, в УМР, в АТЦ, на руд-

нике, в «Уралдомнаремонт», горбыткомбинате были подняты проблемы повышения производительности труда, культуры производства и качества, эффективности социалистического соревнования и т. д.

Коммунисты т. т. Фуке, Михайлов отметили, что в управлении «Культбытстрой» не на должном уровне находится организация труда, несвоевременно предоставляется фронт работ, из-за неудовлетворительного обеспечения стройматериалами (кирпич, пиломатериал, раствор) часто простоят, снижается производительность труда, срываются сроки ввода объектов. Бригады не знают перспективы работы на месяц.

На партийных собраниях завода КПД, «Культбытстройка», «Казмеханомонтажа», хлебозавода говорилось о необходимости повышать требовательность к организаторам производства, их ответственности за конечные результаты деятельности коллективов.

Так, коммунист т. Нурахметов — бригадир комплексной бригады «Культбытстройка» — отметил безответственное отношение мастеров субподрядных организаций. В частности, управление «Сантехмонтаж» допустило брак в монтаже на строи-

тели пальто.

Мы отнюдь не собираемся говорить, что в быткомбинате работают одни бракоделы. Там есть действительно настоящие мастера, которые популярны у заказчиков и постоянно называются в числе лучших. Это парикмахеры Г. Василик, Л. Чура-

тельстве базы ОРСа. Устраняя счеты и упущения в воспитательной работе партийных бюро много времени теряют на пере-

делке, часто приходится перебрасывать людей с одного объекта на другой. Не чувствуются роли мастера на производстве, они не заботятся техническим состоянием оборудования, не ведут учета брака.

В ходе отчетов и выборов коммунисты с большой заинтересованностью обсуждали пути дальнейшего усиления партийного влияния на решение хозяйственных задач, более полного использования парторганизациями права контроля деятельности администрации. На собраниях избраны комиссии по контролю деятельности администрации.

Комиссии нацелены на осуществление контроля за выполнением мероприятий по улучшению качества продукции и выполнения строительно-монтажных работ, экономии сырья и материалов.

Укрепление трудовой дисциплины, улучшение научной организации труда, поиск еще неиспользованных резервов — эти вопросы стояли в центре внимания собраний коммунистов управления «Промстрой-1», РМЗ, фабрики обогащения, РМЦ, рудника и других.

На собраниях тщательно анализировалось состояние идейно-политической работы. Справедливо подверглись критике про-

дукции хлебозавода, «Казмеханомонтажа».

Руководители этих организаций и управлений слабо занимались вопросами воспитания, закреплением кадров на производстве, а потому здесь наблюдается большая текучесть кадров, не получило нужного размаха наставничество, мало уделяется внимания росту молодых рабочих.

В докладах и выступлениях уделено большое внимание производимой работе по осуществлению партийного руководства общественными организациями. В своих выступлениях коммунисты отмечали, что не на должном уровне поставлена эта работа в партийных организациях хлебозавода, ПМК-1404, «Сантехмонтаже».

При обсуждении отчетных докладов было высказано много различных замечаний и предложений в адрес партгруппов, секретарей партийных организаций, партбюро и хозяйственных руководителей, горкома партии и горисполкома.

Бюро горкома партии отметило, что в подготовке и проведении отчетов и выборов имели место и недостатки.

непосредственно с трудовыми коллективами, так как только на фабрике ГМО трудятся сотни людей, причем, работают по сменам. Разве бы отказались они воспользоваться услугами бытовиков вблизи своего рабочего места. Совсем не случайно сейчас зашла речь о прибли-

С явкой 72—80 проц. коммунистов прошли собрания в городе, ГПТУ-178, в партгруп-

пах колонны № 1 АТЦ, колонны № 2 АТЦ, колонны № 3 автобазы № 3.

В отчетных докладах секретарей партийных организаций ПМК-1404, «Казэлектромонтажа», «Уралдомнаремонта», завода керамзитового гравия, АТЦ комбината слабо показана роль партбюро, секретарей в мобилизации коммунистов, трудящихся в деле выполнения задач, стоящих перед коллективами.

Неполно раскрываются причины, порождающие недоработки и промахи в работе.

В ряде партийных организаций постановления отчетно-выборных собраний неконкретны.

Бюро горкома партии в своем постановлении обязало парткомы, партбюро, секретарей партийных организаций, в которых еще не прошли отчеты и выборы, учесть отмеченные недостатки, принять все меры, чтобы собрания прошли организованно, при высокой активности коммунистов.

В ГОРОДСКОМ КОМИТЕТЕ ПАРТИИ

ОРГАНИЗОВАННО, ПРИ ВЫСОКОЙ АКТИВНОСТИ



МАРКА ПРЕДПРИЯТИЯ



Степан Георгиевич Шаумян (1878 — 1918 гг.) — выдающийся деятель Коммунистической партии и Советского государства, один из руководителей революционного движения на Кавказе, соратник В. И. Ленина, партийный публицист и журналист большевистской прессы.

Деятельность Шаумяна особенно ярко и всесторонне проявилась в период революционных схваток 1917 — 1918 гг. После победы Великой Октябрьской социалистической революции Бакинский Совет, руководимый им, первым в Закавказье провозгласил Советскую власть. Была объявлена Бакинская коммуна. Назначенный временным чрезвычайным комиссаром по делам Кавказа, председателем Бакинского СНК и комиссаром по внешним делам, Шаумян проводил твердую и гибкую революционную тактику. Под его руководством Бакинский СНК осуществлял важнейшие социалистические преобразования, организовал вооруженные силы Бакинской коммуны.

С. Г. Шаумян много сделал для укрепления дружбы трудящихся Закавказья, для усиления единства их с великим русским народом.

Яркая жизнь и деятельность пламенного революционера навсегда останется в героической летописи Великого Октября.

В. ХУДАЙБЕРГЕНОВ.

Фотохроника ТАСС.

духовного развития, проявления талантов.

Здесь многое зависит от многообразия видов услуг, универсальности той помощи, которую оказывает нам служба быта. Не менее важно и внедрение прогрессивных форм и методов обслуживания, позволяющих экономить время клиентам, создающих максимум удобств при получении услуг. К примеру, всем известно, сколько времени тратится на поездку в салон обслуживания, прием и оформление заказов.

Конечно, такого именно подхода к работе сразу не добьешься. Здесь должна сказать свое веское слово та воспитательная работа в этом направлении, которую призваны проводить в коллективе администрация, партийная, общественные организации. Это и стало предметом нашего разговора со многими работниками Лисаковского комбината бытового обслуживания.

План по реализации услуг за 8 месяцев этот коллектив выполнил на 317,7 тысячи рублей, что составило 100,5 проц. Однако эти цифры не смогут убедить нас, что в быткомбинате делается все возможное для полного удовлетворения нужд клиентов. И это также можно подтвердить языком цифр. К примеру, план по ремонту обуви выполнен на 78,7 проц., по ремонту швейных изделий — на 93 проц., по вязке и пошиву трикотажных изделий — на 69 проц., по пошиву перчаток — на 60 проц. За прошедшие 7 месяцев сумма возвращенных денег достигла более 400 рублей. 22 клиентам не выполнены заказы по следующим причинам: сшито не по размерам, не хватило ткани, засвечены фотографии, не выдержан нужный фасон, неправильно оформлен заказ, испор-

кова, фотограф Б. Головчук, обувщик Н. Шилкин, закройщик Г. Газарянц и другие. Они первыми выполняли план трех лет пятилетки.

Но вот какое дело... Не мешало бы, как это делается на других предприятиях, обобщить опыт передовиков, сделать его достоянием всех работников комбината, может быть, даже выпустить специальный плакат или предоставить возможность чтобы они сами рассказали, за счет чего добились успеха. Этого не случилось. И важный момент в трудовом воспитании коллектива упущен.

Надо заметить, что Л. Чуракова, выступая на отчетно-выборном партсобрании, отметила этот факт: Василий и Сергей выполнили свои планы, а об этом никто, кроме них самих, в коллективе не знал.

В плачевном состоянии в быткомбинате и движении наставничества, хотя молодежи здесь много, одних комсомольцев более тридцати. Какое внимание уделяется наставничеству, можно судить по словам секретаря парторганизации В. Прапорщиковой, которая с трудом вспомнила, что в коллективе (из 200 человек) наставниками по приказу числятся — 6. Ни один из них не отчитывался о своей работе. Слабо также ведется политическое информирование.

— Эти вопросы упустили, — констатировала В. Прапорщикова.

Мы уже отмечали что в быткомбинате не изжиты случаи возврата денег клиентам из-за невыполнения заказов, жалобы на затягивание сроков изготовления, выпуск брака. Как же борются с этими недостатками, какие воспитательные меры принимаются в отношении браковедов? Мы просмотрели прото-

колы, мы узнать не могли по той причине, что ничего этого в протоколе отражено не было.

Может быть, в быткомбинате, искореняя и бичуя недостатки, используются другие средства воспитания? К примеру, стенная печать, которая по выражению (приводим дословно) В. Прапорщиковой «является сильнейшим оружием в борьбе за выполнение производственного плана и улучшение качества выпускаемой продукции». Однако, кроме праздничных материалов в стенгазете ничего нет. Откуда же им появиться, если нет и плана работы рядовых? Многозначителен и тот факт, что ни секретарь парторганизации, ни директор комбината, ни главный инженер не смогли ответить как же называется их стенгазета.

В одном случае это была «Служба быта», в другом — «За культуру обслуживания». Пришлось напомнить им, что газета «За культуру обслуживания» висит на пятом этаже рядом с их же кабинетами. К слову сказать, роль уж руководители не читают стенгазету у себя на этаже, зачем же она там? Может, есть смысл вывесить ее на первом этаже, чтобы она бросалась в глаза и работникам комбината, и клиентам? Там бы газета принесла пользу гораздо больше.

Мало заботятся в быткомбинате о внедрении передовых методов в обслуживании населения. Что мешает проводить выставки моделей чаще и непосредственно в цехах, производственных помещениях, принимать заказы в рабочих и студенческих общежитиях, по телефону. Или, к примеру, открыть женский и мужской салоны на фабрике. Нужно устанавливать более тесную связь

женщи услуг к населению и если коллектив службы быта будет заботиться об этом, то и возрастает его авторитет среди клиентов.

Почему бы, например, не попробовать сделать так, чтобы клиент ставил оценку выполненному заказу, которая бы учитывалась при подведении итогов соцсоревнования?

Как нам кажется, администрация, партийная, профсоюзная, комсомольская организации в первую очередь должны заботиться о марке своего коллектива. К сожалению, в быткомбинате об этом не всегда помнят.

Из всех наших разговоров сложилось такое впечатление, что, несмотря на серьезные недостатки, руководители быткомбината настроены несколько благодушно, мол, потихоньку, долегоньку план выполняем, собрания проводим, стенгазету выпускаем, браковедов ругаем и у остальных тоже как-нибудь приложится. В то же время здесь нет, например, художника-модельера, хотя он по штату положен, нет манекенов и элементарных витрин для изделий, не хватает материалов. Бедна наглядная агитация. Безусловно, все это надо приобретать, пробовать, искать, делать. Но для этого нужны инициатива, настойчивость, предприимчивость (в лучшем значении этого слова), а в некоторых случаях и умение брать на себя ответственность. В целом все это положительно скажется на делах производства. Потому и необходимо направлять на достижение этих целей весь комплекс воспитательной работы.



МОСКВА. Коллектив Института питания АМН СССР работает над изучением проблемы организации диетического питания, питания для детей, а также над созданием продуктов повышенной биологической ценности.

С 1971 года начали выпускать сухие смеси «Малютка» и «Малыш» Истринский (Московская область), Хорольский (УССР) и Волковысский (БССР) молочно-консервные комбинаты детских продуктов. Мясные консервы из говядины и цыплят, из свежевывловленной трески, обогащенные витаминными и минеральными веществами, пришлось по вкусу малышам.

На снимке: Т. Салимовская демонстрирует продукты, разработанные учеными института.

Фото Л. Пахомовой

(Фотохроника ТАСС).

Газета
выступила.

ИЗ ЗАЛА СУДА

Держать ответ. Перед собой и людьми

«...Слушается дело...». Каждый по-своему воспринимает эти слова судебного разбирательства.

Тем, кто живет нормальной жизнью, то они, в лучшем случае, могут напомнить передачу «Человек и закон», или очередную постановку из серии «Следствие ведут знатоки».

Но если это «дело» слушается о тебе, и в зале присутствуют люди, знающие тебя и твою семью, как говорят, «от и до», а мать, склонив голову, сквозь слезы дает свидетельские показания и не в силах даже попросить стакан воды, когда на тебя с изумлением смотрят товарищи, теперь уже бывшие, потому что ты обманул их доверие — эти слова, казалось бы, черной раной должны были врезаться в душу на всю жизнь!..

26 сентября в зале Лисаковского суда слушалось дело А. П. Зинченко, 1960 года рождения, и Ю. И. Скобелева, 1961 года рождения. Оба уже достигли того возраста, когда за свои поступки по нашим законам несут полную, в том числе и уголовную ответственность.

За недолгую жизнь и Зинченко и Скобелев второй раз сидят на скамье подсудимых. Первый раз — за угон мотоцикла — Зинченко тогда приговорили к 2 годам заключения, но, учитывая молодость, суд приговорил его к условному наказанию с годовым испытательным сроком. Дело Скобелева не рассматривалось, так как ему в то время не исполнилось 16 лет. С тех пор прошел ровно год и вот снова суд, теперь уже за кражу со взломом. И опять мотоцикл.

Что же эти ребята, что их

деньги из нее выкраивались из небольшой зарплаты.

— С четырех лет, — плача, говорит на суде мать Скобелева, — я растила его одна, без всякой, даже материальной, помощи со стороны мужа. Работаю на хлебо-заводе, получаю 80 рублей.

На каникулы она устроила его работать к себе на завод. Свою первую получку — 81 рубль — Юра полностью отдал матери... Радовалась она, думала, что кормильцем станет...

Может быть, после первого преступления, коллектив, где они учились, не вел с ними воспитательной работы, не предпринимал никаких мер, чтобы они осознали всю тяжесть своего поступка и избрали себе другую дорогу в жизни?

Нет, с ними занималась комиссия по делам несовершеннолетних, проводились беседы на групповых собраниях в училище, говорили с ними и на совете по коммунистическому воспитанию. В июле их послали в областной лагерь учебы комсомольского актива. Там оказали полное доверие — Юру назначили начальником штаба ОВД. Сашу — командиром отряда. По окончании учебы им вручили памятные подарки за хорошую работу.

После лагеря ребят направили на производственную практику в лучшие коллективы города, где их хорошо приняли рабочие, помогали освоить специальности.

Одним словом, им были предоставлены все возможности найти свое место в жизни, добиться уважения окружающих, стать полезными обществу.

Но они должных выводов не сделали.

пришли вместе со Скобелевым, но делать ничего не стали, решили отложить до завтра. 21 августа около 12 часов ночи взломали замок и взяли мотоцикл. Хотели поехать в Кустанай на турбазу к знакомой девушке.

— Вы же получили деньги в училище, почему не поехали автобусом? — спрашивает судья.

Вопрос остается без ответа. Доехать до Кустаная им не удалось — кончился бензин. Но возвращать в гараж мотоцикл они и не подумали. Затащили его в лесок и начали разбирать на части. Сняли фару, указатели поворотов.

— Понимали ли вы что совершаете преступление? — спросил судья.

— Да, понимали, — ответили они.

Еще как понимали, добавим мы. Если бы это была просто мальчишеская выходка, и вопрос стоял только о поездке в Кустанай, то можно было бы достать бензин и на следующий день продолжить свой вояж. Но они прекрасно знали, что будет поднята тревога и на ворованном мотоцикле их могут задержать на любом контрольном пункте по дороге в Кустанай...

Фару, сигналы поворотов демонтировали они не ради развлечения. За день до кражи — 20 июня — повстречались с ними А. Ткач, закончивший в этом году техникум, и П. Лирник, арматурщик-сварщик. Сказали, что им нужна фара и сигналы поворота.

— Ведь вы этим подтолкнули ребят к преступлению, — сказали на суде.

Ткач и Лирник не только подтолкнули ребят, но и сами стали соучастниками. На

П. Лирник заявил, что мысль о том, что нарушает закон, пришла к нему позже, только не уточнил, когда именно — не после ли вызова в милицию?

Желание поживиться за чужой счет подавило в них все то хорошее, чему учили их в школе, в техникуме, о чем говорили на комсомольских собраниях, сделало их соучастниками кражи.

Или А. Ткач, или П. Лирник не были привлечены к уголовной ответственности, по суд посчитал нужным не оставлять их без наказания: А. В. Ткач подвергнут аресту сроком на 15 суток, а П. И. Лирник — исправительным работам по месту основной работы сроком на два месяца с вычетом из заработной платы 20 процентов.

Ребятам суд вынес гуманный приговор: А. Зинченко осужден на 3 года лишения свободы, но без заключения в исправительную колонию, с высылкой на стройки народного хозяйства, Ю. Скобелеву определили 2 года лишения свободы, но с отсрочкой. Этим им вновь дана возможность своим трудом, дальнейшим поведением приобрести доверие общества, стать на правильный путь.

И они могут это сделать. Доказательством служат хорошие характеристики, выданные им коллективами, где они проходили производственную практику, почетные грамоты, полученные на конкурсе «Лучший по профессии» и т. д.

Главное, чтобы они сами этого захотели. Мы привыкли требовать от коллективов, чтобы они провозили воспитан-

Что сделано?

В «Лисаковской нове» (№ 67 от 1 сентября 1978 года) опубликована статья А. Рексиуса «Нужны активность и поддержка». В ней, в частности, критиковался ремонтно-механический цех горно-обогатительного комбината за слабое развитие спортивно-массовой работы в коллективе цеха.

Начальник ремонтно-механического цеха Л. Зарубин и секретарь партбюро И. Половинкин сообщили редакции, что в настоящее время создана спортивно-массовая комиссия, которую возглавил коммунист С. Дубровский. Совместно с администрацией эта комиссия организовала сдачу норм комплекса ГТО всеми работниками цеха. К примеру, 19–20 сентября в сдаче норм участвовали 215 человек.

Вновь привело к преступлению? Может быть, это подростки, которые в силу своей недоразвитости не осознают границу между дозволенным и противозаконным?

И Саша, и Юра получили 10-летнее образование, обучались в ГИТУ-178. За все годы учебы, а тем более в профессионально-техническом училище, их ознакомили с нашими правовыми нормами и советским законодательством. В характеристиках написано, что они много читают, особенно Зинченко, знания показывают хорошие. «Чуть ли не эрудиты», как выразилась секретарь комитета комсомола ГИТУ-178 Л. Волгунцева.

Может быть, они жили в таких обеспеченных семьях и так воспитывались, что не знают цену труда?

Нет, оба росли без отца. Их матери, как говорится, с трудом сводили концы с концами. Каждая покупка, даже самых необходимых вещей, планировалась заранее, на месяцы вперед.

Дважды Ю. Скобелев в это утро после кражи вновь состоялась встреча и А. Ткач спросил:

— Ну как, достали?

А потом, вместе с Зинченко, поехали к месту, где был спрятан мотоцикл.

Сперва взяли фару и сигналы поворота. Затем генератор. В конце-концов, в течение нескольких дней (аппетит все разгорался!), перетасили в свой гараж и всю машину, хотя на это Зинченко не давал согласия...

Что мотоцикл краденый, А. Ткачу и П. Лирнику было известно с самого начала.

Судья: «Вам преподавали в техникуме основы права?»

А. Ткач: «Да».

Судья: «Понимали ли вы, что стали соучастником кражи?»

А. Ткач: «В общем то понимал, что поступаю плохо».

Судья: «Вы только что закончили техникум, получили диплом, стали командиром производства и вот ваш первый шаг. Кого же вы и как собираетесь воспитывать?»

А потом, вместе с Зинченко, поехали к месту, где был спрятан мотоцикл. Сперва взяли фару и сигналы поворота. Затем генератор. В конце-концов, в течение нескольких дней (аппетит все разгорался!), перетасили в свой гараж и всю машину, хотя на это Зинченко не давал согласия...

Что мотоцикл краденый, А. Ткачу и П. Лирнику было известно с самого начала.

Судья: «Вам преподавали в техникуме основы права?»

А. Ткач: «Да».

Судья: «Понимали ли вы, что стали соучастником кражи?»

А. Ткач: «В общем то понимал, что поступаю плохо».

Судья: «Вы только что закончили техникум, получили диплом, стали командиром производства и вот ваш первый шаг. Кого же вы и как собираетесь воспитывать?»

Судья: «Вам преподавали в техникуме основы права?»

А. Ткач: «Да».

Судья: «Понимали ли вы, что стали соучастником кражи?»

А. Ткач: «В общем то понимал, что поступаю плохо».

Судья: «Вы только что закончили техникум, получили диплом, стали командиром производства и вот ваш первый шаг. Кого же вы и как собираетесь воспитывать?»

работу с такими ребятами и это, конечно, правильно. Но посмотрите, сколько «нянек» у трудно-воспитуемого: детская комната милиции, совет наставников, преподаватели, мастера, коммунисты, закрепленные за ними передовые рабочие и так далее. И с каждого из них спрашивается, когда подросток совершает проступок. Но вся эта опека будет результативна только в том случае, если и сам подросток захочет понять, куда ведет тот путь, которым он идет. Показал это процесс, вскрывший все этапы падения Скобелева и Зинченко.

После приговора я встретился с Сашей Зинченко. Он говорит, что много думал о своей жизни и твердо решил перестроить ее.

Будем надеяться, что он сумеет это сделать. И пусть его горький опыт станет предостережением для всех так называемых «трудновоспитуемых», которые еще не сделали должных выводов.

А. ЛУКЬЯНЧИКОВ.

МИР ТВОИХ УВЛЕЧЕНИЙ

НАШ ВЕРНЫЙ ДРУГ

Что мы ищем в книгах — в этих историях человеческих судеб и характеров, собранных за несколько веков существования человечества? Почему мы не мыслим свою жизнь без книги?..

Сидящая передо мной женщина улыбнулась.

— Наверное, потому, что в них наше прошлое и наше будущее — тихо, будто про себя отвечает она. — То, чего мы не знаем, мы хотим знать. Ведь история человека — не только в сухих цифрах фактов.

Нина Григорьевна Печерная, с которой я разговариваю в отделе кадров завода ЖБИ-3, — одна из активных собирателей литературы. Она является председателем первичной организации общества книголюбов на заводе.

Среди некоторой части людей мне приходилось слышать иногда несколько скептическое мнение по поводу общества книголюбов. А ведь это глубоко неверно. Собирать книги — это не просто личное увлечение.

«Нина Григорьевна, к примеру,—

рассказывает ответственный городской обществу книголюб Е. Корнеева, — провела у себя на заводе значительную работу. За короткое время она привлекла в общество книголюбов 25 человек. Ведет большую разъяснительную деятельность. Для более полного, лучшего знакомства с книгой использует разнообразные формы. Нина Григорьевна является также и отличным распространителем печати».

Свою личную библиотеку Нина Григорьевна начала собирать давно. Есть у нее издания 1956, 1957 годов.

В этом году Нина Григорьевна за свою работу награждена подпиской на сочинения С. Есенина.

Как уже говорилось, не только

сама собирает эта женщина книги. Она старается помочь и своим товарищам по работе. Последнее время на заводе активно действует книжный ящик. Записи в тетради говорят сами за себя. В ноябре 1977 года работникам ЖБИ было продано книг на 75 рублей, в декабре — на 114, в мае — на 94 рубля. Была организована продажа книг в феврале, январе, апреле. Безусловно, это большая работа по пропаганде и распространению литературы.

Конечно, не всем удается получить то, что они хотят. Но Нина Григорьевна старается по мере сил и возможностей удовлетворять спрос. У нее завалена специальная тетрадь, где она записывает, кому какая литература

нужна. Нередко к ней за помощью обращаются работники отдела, чтобы она достала специальную техническую литературу.

Сейчас в первичной организации общества книголюбов завода ЖБИ-3 30 членов. Каждый из них имеет удостоверение, значок. Все они принимают посильное участие в деятельности общества.

На значке общества книголюбов — раскрытая книга и факел — символ стремления к знаниям. Именно это стремление — как можно больше узнать, понять, присущее всем книголюбам. И Нине Григорьевне Печерной в том числе.

Т. БОРИСОВА.

По книге „Малая земля“

Успешно прошла в школе №4 конференция по книге «Малая земля», организованная городской детской библиотекой и Домом пионеров.

С вступительным словом о книге перед пионерами выступила Е. Д. Габун, заведующая библиотекой. Затем слово было предоставлено учащимся школ города. «Малая земля» не только мемуары — это гимн советскому человеку, преклонение перед кристальной чистотой его души и готовностью пожертвовать своей жизнью ради счастья народа», — так высказалась о воспоминаниях тов. Л. И. Брежнева ученица второй школы Н. Заика.

Интересно прозвучали выступления В. Тугельбаевой (школа №1), В. Мадарисовой (ГПШ), Л. Карповой (школа №4), И. Придачной (школа №2). Юра Шмидт из Октябрьской средней школы сказал: «Книга — память о подвиге советского народа, о стремлении к миру. Войны на земле не должно быть никогда!»

В. КОСУЛИНА,
методист Дома пионеров.

В честь Дня учителя

По случаю Дня учителя в

в субботу состоялся торжественный вечер педагогических коллективов города.

На нем присутствовали секретарь горкома партии Т. В. Гордеева, заместитель председателя горисполкома А. П. Заика, секретарь парткома ЛГОКа В. И. Матвиенко, секретарь парткома треста Б. В. Виндерских, начальник обогатительной фабрики Н. А. Желтяков.

Слово было предоставлено Т. В. Гордеевой. Она вручила заведующей городским отделом народного образования О. М. Скрипниковой приветственный паспорт от горкома партии и горисполкома учителям города.

Затем за достигнутые успехи по коммунистическому воспитанию детей 36 педагогам были вручены грамоты. Среди них учителя Р. Д. Апросина, И. Г. Дроздова, Е. П. Апельханец, Р. Е. Шмакова.

51 учителю была объявлена благодарность с занесением в личное дело. Это таким, как Я. М. Сингер (школа №1), В. П. Гайер (школа №2), Е. Е. Вагина (школа №3), И. И. Сенчица (школа №4), Л. П. Мильнер (Октябрьская средняя школа), Л. В. Мандрик (музыкальная школа).

За многолетний и добросовестный труд и в связи с 25-летним педагогическим стажем директору ШРМ Ю. Г. Димуре, замдиректора школы №3 Р. А. Поповой, преподавателю русского языка школы №3 Н. А. Сорокиной

были вручены грамоты города.

На вечера были также зачитаны поздравления шефствующих коллективов, телеграммы, поступившие от районных отделов народного образования. Артисты художественной самодеятельности по заявкам учителей дали концерт.

Н. ПАУКОВА,
методист горно.

Для первоклассников

Утренник для первоклассников второй и третьей школ провели работники Дома культуры «Строитель».

На него были приглашены также воспитанники детских садов «Золотой ключик», «Солнышко», «Светлячок», которые показали номера художественной самодеятельности, специально подготовленные для этого мероприятия.

В фойе клуба были проведены различные игры, дети ответили на вопросы по темам «Кем хочешь стать?», «О чем ты мечтаешь?». В конце утренника все посмотрели художественный фильм «Кыш и Двапортфеля».

Л. КУДРЯШОВА,
методист ДК «Строитель».

На осеннем субботнике

В пятницу все жители

города вышли на субботник по санитарной очистке города, посвященной первой годовщине Конституции СССР.

Отлично потрудились на улицах города работники таких организаций, как энергохозяйство, УПТК, ЖКО и управление треста, РМЦ, школа №2, АТП, орс, теплоцентр и многие другие. Они аккуратно убрали газоны, сожгли листья, побелили бордюры.

Однако не все добросовестно отнеслись к уборке города. Работники РМЗ очень небрежно побелили бордюры, учащиеся техникума совсем не работали на Аллее Труда, а лишь слегка привели в порядок территорию вокруг своего здания. А такие организации, как ЦЛАП, РЦФ, хвостовое хозяйство, цех сетей и подстанций, управление ЛГОКа, центральная химлаборатория, рудник, «Отделстрой», завод керамзитового гравия, «Культбытстрой» вообще почему-то не посчитали нужным выйти на субботник. Хочется надеяться, что они все же уберут закрепленные за ними территории города.

Т. КУЛИКОВА,
инженер отдела архитектуры горисполкома.

Н О В Ы Е РЕКОРДЫ ШТАНГИСТОВ

В середине сентября в Степногорске прошло личное первенство Казахской ССР по тяжелой атлетике среди молодежи 1956—1958 года рождения. С разрешения Казспорткомитета в нем участвовали сильнейшие штангисты республики 1960—1961 года рождения.

На этих соревнованиях студент строительного техникума Сергей Ливвинов (1961 г., собственный вес 67,5 кг) был близок к выполнению нормы кандидата в мастера спорта СССР — его результат в рывке 100 килограмм, в толчке — 132,5 килограмм.

Близок был к рекорду и Сергей Апанасенко (1961 г., собственный вес 60 килограмм). Он толкнул 120 килограмм, но штанга на этот раз оказалась сильнее.

Степногорский помост оказался счастливым для Виктора Ливизера, тренера по тяжелой атлетике. Он толкнул 132,5 килограмма, рывок составил 102,5 килограмма. Показав такой результат, Владимир впервые выполнил норматив мастера спорта СССР по тяжелой атлетике. Это достижение — и новый рекорд области в толчке и в сумме двоеборья.

И. МАРТЫН,
тренер, мастер спорта СССР.

ПРИГЛАШАЕМ В ШКОЛУ РАБКОВОР

Редакция газеты «Лисковская новь» объявляет прием в школу рабочих корреспондентов. Занятия — с октября с. г., 2 раза в месяц.

Приглашаем всех желающих, а также редакторов стенных газет организаций и предприятий, для которых будут читаться специальные лекции. О времени и месте занятий будет сообщено дополнительно.

Запись в школу рабочих



Один из крупнейших спортивных комплексов столицы по-прежнему строится в Крылатском. Здесь сооружается вторая очередь гребного канала, строится оригинальный по архитектуре велодром, кольцевая трасса для велосипедистов и полигон для стрельбы из лука.

На снимке: гребной канал и велодром (справа).

Фото А. Стужина.

(Фотохроника ТАСС).

Телевидение

МОСКВА

4 октября, среда. 8.00 — «Время». 8.35 — Утренняя гимнастика. 8.55 — «Один за всех, все за одного». 9.40 — «Пуск». 1-я серия. 10.15 — «Клуб кинопутешествий». 14.00 — Документальные фильмы. 15.10 — «Страницы истории». 15.40 — «Поэзия». 16.10 — «Радужный день». Фильм-концерт. 16.30 — «Жизнь науки». 17.00 — «Отзовитесь, горнисты!». 17.30 — Новости. 17.45 — «В каждом рисунке — солнце». 18.00 — Концерт. 18.30 — «Основной Закон великой страны». 19.25 — «Пуск». 2-я серия. 20.30 — «Время». 21.00 — «Рассказы о театре». 22.20 — «Поет вокально-инструментальный ансамбль «Ялла». 22.45 — Новости.

5 октября, четверг. 8.00 — «Время». 8.35 — Утренняя гимнастика. 8.55 — «Отзовитесь, горнисты!». 9.25 — Концерт. 9.45 — «Пуск». 2-я серия. 10.50 — «Человек и закон». 14.00 — Программа документальных фильмов к Дню Конституции СССР. 14.55 — XV Всесоюзная спартакиада школьников. 15.40 — Очерк о трудовом коллективе. 16.40 — Концертный зал телестудии «Орленок». 17.30 — Новости. 17.45 — «Ленинский университет миллионеров». «Школа партийных кадров». Запись выступления члена Политбюро ЦК КПСС, секретаря ЦК КПСС М. А. Суслова на торжественном собрании, посвященном началу работы Академии общественных наук при ЦК КПСС. 18.15 — «Молдавские эскизы». 18.45 — Решение июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС — в жизнь. 19.00 — Премьера телевизионного документального фильма

«К высоким широтам». 19.25 — «Пуск». 3-я серия. 20.30 — «Время». 21.00 — Документальный экран. 22.25 — И. С. Бах. «Бранденбургский концерт № 6» 22.45 — Новости.

6 октября, пятница. 8.00 — «Время». 8.35 — Утренняя гимнастика. 8.55 — Телестудия «Орленок». 9.45 — «Пуск». 3-я серия. 10.50 — «Адреса молодых». 14.00 — «По Сибири и Дальнему Востоку». 14.55 — «Шахматная школа». 15.25 — «Основа Советского государства и права». 15.55 — «Песни В. Захарова». 16.30 — «Москва и москвичи». 17.00 — «Поэма о детстве». 17.30 — Новости. 17.45 — Программа телевидения Германской Демократической Республики, посвященная 29-й годовщине провозглашения ГДР. 19.15 — Концерт. 20.30 — «Время». 21.00 — «Наш адрес — Советский Союз». 22.25 — Новости.

7 октября, суббота. 8.00 — «Время». 8.35 — Утренняя гимнастика. 8.55 — «Дружные ребята». 9.25 — Для вас, родители. 9.55 — Утренняя почта. 10.25 — По музеям и выставочным залам. 10.55 — Сегодня День Конституции СССР. Ведет передачу член Президиума Верховного Совета СССР З. П. Пухова. 11.30 — «Песни и танцы народов СССР». 12.15 — «Олимпиада-80». 13.00 — Д. Шостакович. 1-й концерт для фортепьяно с оркестром. 13.20 — «Здоровье». 14.05 — «Тираж «Спортлото». 14.30 — «Василиса Прекрасная». Мультфильм. 14.50 — «В мире животных». 15.50 — «Член правительства». Художественный фильм. 17.30 — Новости. 17.40 — Чемпионат мира по акробатике. 18.10 — «Я — гражданин Советского Союза». 18.30 — «Песня-78». 19.00 — Чемпионат СССР по хоккею. 20.30

«Время». 21.00 — Чемпионат СССР по хоккею. 21.35 — «Прекрасная, как молодость, страна». Праздничный концерт мастеров искусств. 23.45 — Новости.

8 октября, воскресенье. 8.00 — «Время». 8.35 — «На зарядку, становись!». 9.00 — «Будильник». 9.30 — «Служу Советскому Союзу!». 10.30 — «В гостях у сказки». 11.40 — Сегодня — Всесоюзный день работников сельского хозяйства. Выступление министра сельского хозяйства СССР В. К. Мясца. 12.00 — «Сельский час». 13.00 — «Музыкальный киоск». 13.30 — Театральный спектакль. М. Горький. «Егор Булычов и другие». 16.05 — Международная панорама. 16.30 — Клуб кинопутешествий. 17.30 — Новости. 17.45 — «Веселая карусель». Мультфильм. 18.00 — «Энергия созидания». 18.35 — «Вечер в Останкино». 20.30 — «Время». 21.00 — «Утопаю рябиной». Фильм-концерт. 22.05 — Концерт. 22.35 — Новости.

А Л М А - А Т А

4 октября, среда. 16.35 — Учебное телевидение. 17.20 — Реклама. **На казахском языке.** 17.35 — Экран — детям. 17.45 — Литературная передача. 18.05 — Широка страна моя родная. 18.35 — «Конституция развитого социализма». 18.45 — «Казахстан». **На русском языке.** 19.10 — «Казахстан». 19.30 — Широка страна моя родная. 19.50 — «У раскрытой партитурь». 20.30 — «Время». 21.00 — «Среди лета». Худ. фильм.

5 октября, четверг. **На русском языке.** 16.35 — Чемпионат СССР по водному поло. 17.05 — Учебное телевидение. 17.45 — Широка страна моя

родная. 18.15 — «Здоровье». 18.45 — «Казахстан». **На казахском языке.** 19.10 — «Казахстан». 19.30 — Люди Страны Советов. 19.50 — Праздничная программа. 20.30 — «Время». 21.00 — «Звук свирели». Художественный фильм.

6 октября, пятница. **На казахском языке.** 16.35 — Чемпионат СССР по водному поло. 17.05 — Учебное телевидение. 17.45 — Широка страна моя родная. 18.20 — Концерт. 18.45 — «Казахстан». **На русском языке.** 19.10 — «Казахстан». 19.30 — Концерт, посвященный Дню Советской Конституции. 20.30 — «Время». 21.00 — «Депутат Балтики». Художественный фильм.

7 октября, суббота. **На русском и казахском языках.** 10.55 — Сегодня — День Конституции СССР. Ведет передачу член Президиума Верховного Совета СССР З. П. Пухова. 11.30 — Песни и танцы народов СССР. 12.15 — «Свод законов наших». 12.45 — Поют и танцуют дети Казахстана. 13.15 — Широка страна моя родная. 13.25 — «Моя Родина СССР» (каз.). 13.45 — «Алма-Ата глазами зарубежных гостей» (каз.). 14.05 — Концерт. **На русском языке.** 14.40 — К 60-летию ВЛКСМ. 15.10 — «Что человеку надо?». Художественный фильм. 16.30 — «Творчество». 17.00 — Документальный телефильм. 17.35 — Праздничная программа. 18.15 — «О времени и о себе». 18.45 — «Казахстан». **На казахском языке.** 19.10 — «Казахстан». 19.30 — Концерт. 20.30 — «Время». 21.00 — «Утро доброго дня». Художественный фильм.

Редактор

В. А. КОШЕЛЕВ.

корреспондентов проводится ежедневно с 9 до 17 часов, кроме субботы и воскресенья в помещении редакции.

Меняется благоустроенная двухкомнатная квартира на третьем этаже в г. Ясном Оренбургской области на равноценную или однокомнатную в г. Лисаковске.

Обращаться по адресу: 4 микрорайон дом 10 кв. 106.

Меняется двухкомнатная квартира улучшенной планировки на две однокомнатные в любом микрорайоне города.

Обращаться по адресу: 4 микрорайон, дом 10, кв. 88.

Меняется двухкомнатная квартира в г. Лисаковске на две однокомнатные. Обращаться по адресу: 4 микрорайон, дом 16, кв. 50, после 5 часов вечера.

Меняю благоустроенную однокомнатную квартиру на третьем этаже на равноценную в г. Рудном.

Справки по адресу: 3 микрорайон, дом 18, кв. 53, после 17 часов.

К СВЕДЕНИЮ ЧЛЕНОВ КООПЕРАТИВА № 1

8 октября состоится субботник по уборке территории. Сбор в 8 часов утра.

Строительному техникуму требуется жилплощадь для размещения иногородних учащихся. С предложениями обращаться в хозяйств.

ДИРЕКЦИЯ.

Адрес редакции: Кустанайская обл., г. Лисаковск, 1 микрорайон, дом № 19. Телефоны: редактора — 3-62 (АТС треста); сотрудников — 5-87 (АТС комбината).

Газета выходит 2 раза в неделю: среда, пятница. Объем 0,5 газеты «Правда». Заказ № 2041 — 5300. Лисаковская гортитопография. 459335. г. Лисаковск, завод КПД.